Hier ist die Wegbeschreibung zum Austragungsort der Weltmeisterschaft 2006:
Ort: Gemeindezentrum der St. Bernhardkirche, Sterkrader Str. 43, 13507 Berlin-Tegel

Mit dem PKW aus Richtung Hamburg kommend  auf der A 10 (Berliner Ring) bis Autobahndreieck Oranienburg, dort auf die A 111 Richtung Berlin-Reinickendorf bis zur Abfahrt Nr.5 (Holzhauser Straße). Hinter der Abfahrt rechts abbiegen und immer geradeaus (geht in die Bernauer Str. über) bis zur Kirche auf der rechten Seite (Sterkrader Str.). Hier nun rechts einbiegen und Parkplatz suchen! Und schon seid ihr da.

Mit dem PKW von Süden oder Westen kommend auf der A10 (Berliner Ring) bis Autobahndreieck Drewitz. Dort auf die A 115 bis zum Autobahnkreuz Funkturm. Hier auf die A 100 (Richtung Flughafen Tegel) fahren bis zum Autobahndreieck Charlottenburg. Hier dann auf die A 111, bis zur Abfahrt Nr. 5 (Holzhauser Straße) und danach links abbiegen. Immer geradeaus (geht in die Bernauer Str. über) bis zur Kirche auf der rechten Seite (Sterkrader Str.). Hier nun rechts einbiegen und Parkplatz suchen! Und schon seid ihr da.

Mit der Bahn bis Berlin/Hauptbahnhof. Dann in die S-Bahn (S 7) Richtung Ahrensfelde bis Bhf Friedrichstraße fahren. Hier umsteigen in die U-Bahn (U 6) Richtung Alt-Tegel bis Holzhauser Straße, unten am Ausgang nach links, danach diagonal zur Bushaltestelle Bernauer Str. gehen. Mit dem Bus 133 (Richtung Haselhorst) oder X 33 (Richtung Galenstr.) bis Sterkrader Straße 

(2 Stationen bzw. beim X 33 nur 1 Station) fahren.
Fahrzeit 35 - 45 min.

Mit dem Flugzeug bis Flughafen Berlin/Tegel. Dann in den Bus 128 Richtung Osloer Str. und bis Kurt-Schumacher-Platz fahren. Hier umsteigen in die U-Bahn (U 6) Richtung Alt-Tegel bis Holzhauser Straße, unten am Ausgang nach links, danach diagonal zur Bushaltestelle Bernauer Str. gehen. Mit dem Bus 133 (Richtung Haselhorst) oder X 33 (Richtung Galenstr.) bis Sterkrader Straße (2 Stationen bzw. beim X 33 nur 1 Station) fahren.
Fahrzeit 25 - 35 min. 

Mit dem Reisebus bis zum Zentralen Omnibusbahnhof Berlin (ZOB). Dann in den Bus M 49 Richtung Zoologischer Garten und bis Endstation fahren. Hier umsteigen in die U-Bahn (U 9) Richtung Osloer Str., bis Leopoldplatz fahren und umsteigen in die U-Bahn (U 6) Richtung Alt-Tegel. Bis Holzhauser Straße fahren, unten am Ausgang nach links, danach diagonal zur Bushaltestelle Bernauer Str. gehen. Mit dem Bus 133 (Richtung Haselhorst) oder X 33 (Richtung Galenstr.) bis Sterkrader Straße (2 Stationen bzw. beim X 33 nur 1 Station) fahren.
Fahrzeit ca. 60 min.
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